11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.11.2013 12:10:33

dbopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 24.11.2013 13:36:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283806/answer/283819




Celtyac MOTYT yKe IPUCOEIUHUTLCS U ApyTHe BOo3pacTHHE Npu4uHb. Crarte KpoBh Ha [ICA,
coenaite TPY3U npocTaTtsl, CEMEHHBIX Iy3BIPLKOB, Y3M M04eBOro my3slpsi, 0CTATOYHOU MOYH.
CpaiiTe 3KynaT Ha 6aKIoCceB, ypeTpaabHEN Ma30k - Ha UTIIIII. B kayecTBe MeCTHOMU
CUMIITOMaTU4YeCKOH Tepanuu MOXKHO IPUMEHATh MECTHO Ha T'OJIOBKY aHEeCTE3UPYIOLIUY I'elb.



